

# 金大中病逝，韩国股市一度走跌

## 大半生处于逆境：曾被特工绑架，曾因政坛阴谋落下终身残疾

## 历史成就：曾促成韩朝首脑会谈，并因“阳光政策”获诺贝尔和平奖

韩国前总统金大中在因肺炎住院接受治疗1个多月后，终因病情加重医治无效，于18日下午在首尔市中心的塞弗伦斯医院去世，享年85岁。

塞弗伦斯医院院长朴昌一18日下午向媒体宣布，前总统金大中因肺炎引发多发性脏器受损，于当天13时43分(北京时间12时43分)去世。

消息一出，韩国股市一度走跌，但受益于机构稳步买入和主要绩优股上涨的支撑，最终得以小幅收高。



8月18日，韩国前总统金大中故乡全罗南道的民众在光州悼念金大中

新华社图

### 农家子弟 弃商从政

1924年1月6日，金大中出生于韩国西南端的荷衣岛上的一个小渔村中。受父亲的影响，金大中从小便关心政治。

1943年12月，金大中以优良的成绩考进木浦商业学校。25岁时成为韩国木浦日报社社长。

1950年6月，朝鲜战争爆发，金大中刚刚起步的事业毁于战火。动乱黑暗的政治现实激发了金大中对民主政治的渴望。

1954年，29岁的金大中放弃了生意红火的事业，回到家乡第一次参加国会议员的选举，开始了他的艰难之旅。

### 特工绑架 九死一生

从他踏入政坛起，失败和死亡就像影子一样追逐着他。

竞选国会议员，五战五败，最后倾家荡产，第一任妻子在贫病交加中去世。

在政坛崛起后，他遭到独裁政权的屡次暗算。

1971年8月，金大中在前往光州参加总统选举途中，坐骑被迎面开来的一辆大卡车撞飞，同行的三名支持者当即死亡。自己虽幸免于难，但股关节被重创，落下了终身残疾。1973年8月，他在东京被韩国中央情报局特工绑架，险被碎尸沉海，幸有美国的紧急介入而幸免于难。3天之后，他被蒙住双眼，放在汉城他的住所门外，活着回到了家中。

他4次竞选韩国总统，却屡战屡败。盘点金大中的一生，5次遭遇逮捕；在狱中度过6年时光；5次面临死亡；被软禁禁闭时间14年；还有将近40年的政治迫害。

在1992年第三次竞选总统失败后，金大中宣布了“引退”，辞去国会议员职务并退出政界。人们以为他将就此淡出政坛。不料，几年后，金大中不但回来了，而且以73岁的高龄击败所有的对手竞选总统获胜，1997年12月18日，他成为了韩国自1948年建国以来第一位在野党领导人当选的总统。

### “阳光政策” 诺贝尔奖

实现朝鲜半岛的和平统一一直是金大中从政以来的一大梦想。

为了实现朝鲜半岛的南北统一，金大中实施了一系列被称为“阳光政策”的措施。

这一政策包含对朝鲜政策的三项基本原则，以及实现朝鲜半岛永久和平的五项课题。

虽然这一政策招致了韩国内部和朝鲜方面不满，但金大中并没有因诘难而停止自己追梦的脚步，事实证明他推行的“阳光政策”，对稳定朝韩关系，促进双方的和解，产生了积极的作用。此外，他还亲自策划了2000年韩国与朝鲜最高领导人金正日的平壤会晤，并发表了历史性的《南北共同宣言》。9月15日，朝韩双方共同参加悉尼奥运会开幕式。朝鲜半岛紧张局势出现了前所未有的缓和，金大中也因此获得当年的诺贝尔和平奖。

■综合新华社、环球时报

### “三金”虽落幕 影响依旧在

声音

评论金大中的逝世时韩联社在报道中指出，这意味着掌握韩国政坛近半个世纪的“三金”时代落幕——他们是：前总统金泳三、前国务总理金钟泌、前总统金大中。

在韩国军人政权势力日衰、民主力量上升的二十世纪八九十年代，金大

中、金泳三和金钟泌三人一起，称霸韩国政坛。

在动荡的韩国政坛中，“三金”为实现近现代化作出了贡献，但也留下了地区主义、老板政治及金权政治等弊端。“三金”政治的功与过已经成为历史，但国内政治格局至今仍未摆脱“三金”形成的地区主义。

### 现任总统：失去了一位伟大的领导人

韩国现任总统李明博表示：韩国失去了一位伟大的政治领导人，金大中的韩国民主化进程及韩朝和解方面取得的贡献

和做出的努力将永远被韩国人民牢记。希望金大南北统一的意愿能随着韩朝和解进程的发展最终实现。

### 金正日可能会发送唁电

中国清华大学国际问题研究所副所长刘江永在接受中国日报记者采访时表示，朝鲜领导人金正日

可能会发送唁电，还可能会遣专机献花，如果韩国政府能够妥善处理，朝韩双方关系可能借机改善。

### 三大历史功绩 提升韩国地位

中国人民大学国际关系学院副院长金灿荣评价金大是“韩国民主化的旗手”。他指出，金大中的韩国历史中的地位可以概括为三点：

一是推动民主化进程。金大中一直在为韩国民主进程奋斗，他于1998年2月上任，是韩国宪政史上第一次在朝野间达成水平政权交替。

二是开创了朝韩“阳光政策”。2000年，金大中促成了韩朝首脑会谈，并

发表了《6·15韩朝共同宣言》。这一行为对揭开和平的新篇章具有很大贡献。在最后一次接受采访时还表示，相信朝鲜总有一天会弃核。

三是大大提升了韩国的国际地位。由于对朝政策的成功，2000年10月13日，金大中被授予诺贝尔和平奖。在总统任期内，他还积极开展了和东南亚国家联盟、中国以及日本的外交活动，与周边国家都保持了良好的关系。■据环球时报

中国性协会附属医院 全国百姓放心医院 湖南患者最信赖的医疗机构

# 蛇毒免疫基因治根 病毒疣·疱疹

本院承诺：不论病情轻重，均可限期治好，如有极个别在规定的时间内未能康复，可免费治疗到康复为止，法律保障。

**专业医院** 长沙民康医院是市卫生局批准成立的正规医疗机构，集科研、防治、检测为一体的现代化专科性诊疗医院，中南地区首家专业治疗病毒疣、疱疹典范医院。由国际红十字、北京、上海著名专家、教授强强联手，彻底解决疱疹、病毒疣久治不愈难题。

**198元** 激活排毒

## 名医名药铲除病疣、疱疹 病毒确保排毒除根，不复发

★神奇、独特、稀少的壮药、傣药、排毒药、免疫药、蛇毒免疫基因进行个性化治疗顽固反复发作的病毒疣、疱疹，一次性靶向定位分离细胞核内病毒和杀死病毒，几小时内患者可亲眼目睹毒素排出体外，切断复发根源。

★凡经过接种疫苗、西药、中药、激光、手术不能根治的患者效果特佳，均可一次性治好，随治随走。

## 国家立项研究新疗法，药到病除

生物分子1+1免疫疗法自2001年被国家立项到2007年底研究成功，到目前为止，已有163万患者获得了康复。

用药后，药力极速在体内全身毛细血管形成互动网体，把隐藏在病灶深层及神经节细胞核内的病毒全方位、多层次分离出来。该药效持久、强劲，快速破坏病毒DNA基因链，阻断病毒细胞的复制，使病毒无法生存。疱疹当天见效，病毒疣5分钟当即枯萎连根脱落，不论疣体大小、病情轻重，一次性治好，产生终身抗体，不复发。该疗法具有时间短、费用低、不激光、不手术、无毒副作用等优点。

专家热线 0731-85127711

无假日医院 官方网站：www.mkmnk.cn

地址：长沙市黄兴南路66号民康医院三楼病毒疣、疱疹特诊区，火车站乘108、202，市内乘2、旅2、134、140、314、402、906路到南门口站下车即到。

# 庆祝建军82周年 将爱心进行到底

## ——记湖南省军区机关医院妇科免费普查公益活动

健康是人生的第一要素，只有拥有健康的身体，才能拥抱幸福的生活、创造属于女性的亮丽天空。

笔者获悉，为庆祝中国人民解放军建军82周年，真情回报一直支持军队建设的社会各界，特别是常年在军人身后默默奉献、无怨无悔的军属，湖南省军区机关医院特举办“庆祝建军82周年关爱女性健康”公益活动，从实际出发，大幅度的优惠政策，解决女性“看病难、看病贵”的问题，以实际行动向建军82周年献礼。妇科免费普查活动自8月1日开始至今，已经接待了900多名体检女性，得到了社会的普遍好评。

从近段时间妇科体检的情况来看，女性的生殖疾病发病率在不断攀升。已婚女性妇科炎症、宫颈疾病总体发病率高达90%。淋球菌、支原体、衣原体、滴虫、霉菌等病原体的存在，是引起不孕不育的潜在原因。因此，早查早治，刻不容缓！

针对妇科体检问题，笔者专门采访了省军区机关医院妇科主任方峥嵘：

笔者：妇科体检包括哪些项目？

方主任：一般来说，妇科体检主要包括乳腺检查、阴道检查、子宫检查三个项目。乳腺检查的目的是筛查乳腺癌。阴道的常规检查方法有望诊、内窥镜、实验室检查，目的是检测有无阴道炎、白带异常、看外阴有无肿瘤、尖锐湿疣、畸形等。子宫检查目的是筛查宫颈癌和子宫肌瘤。

笔者：做妇科检查时应注意些什么？

方主任：提醒广大女性朋友体检时要注意：

- 1、做子宫B超(腹部)，膀胱里要积聚一定量的尿液才能看得清楚。因此您在做子宫B超前一定要记住不要将尿液排掉。
- 2、做妇科检查要排空尿液。如果您既要子宫B超又要做妇科检查，那您最好先做子宫B超，然后再做妇科检查。
- 3、拍片时身上不能带有金属的东西，否则容易误诊。
- 4、体检前要休息好。休息不好，会影响血糖、血脂和血压。
- 5、女性月经期间不能作妇科体检。

好的身体是一切一切的基础。有健康才有将来，重视

一年一次的体检是对自己负责，对家庭负责，是对自己最大的褒奖。

### □相关链接

据悉，此次“关爱女性健康免费普查活动”将持续到8月31日。活动期间，省军区机关医院将为社会各界女性朋友进行全免妇科健康体检和宫颈防癌普查。

### 免费检查 手术费下调50%

免费项目包括：妇检、白带常规检查、早早孕检测、阴式B超检查、宫颈刮片检查，同时免挂号费、赠妇科健康体检卡一张(凭卡可享受一年内两次免费检查及相关优惠)。

费用下调项目：药费下调10%、检验费下调20%、检查/治疗费下调30%、妇科微创手术费下调50%(每天手术限50台)。

相关信息可通过专线(0731)88711120或加QQ:159200296进行咨询和了解。相信有了专家的指导、检查，女性朋友就可以更好地了解自己的身体状况，更好地呵护自己的健康，做一个朝气蓬勃的美丽女人！

■记者 卫平